



MINISTARSTVO RADA
I MIROVINSKOGA SUSTAVA



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda

ZAVRŠETAK 3. KVARTALA PROVEDBE „ŽELIM RADITI-PROJEKT ZAPOŠLJAVANJA ŽENA“

Dana 28. veljače 2019. godine **Općina Draž** kao nositelj projekta „**Želim raditi-projekt zapošljavanja žena**“ završila je sa 3. kvartalom te ulazi u 4. kvartal provedbe projekta.

Zadani **cilj projekta** bio je zaposliti nezaposlene, teže zapošljive žene iz ruralnog područja na poslovima gerontodomačica te osposobljavanjem unaprijediti njihove poslovne kompetencije kako bi postale konkurentnije na tržištu rada. Početkom mjeseca rujna 2018. godine zaposleno je 20 žena.

Ciljne skupine projekta bile su nezaposlene žene osobito dugotrajno nezaposlene i starije od 50 godina. **Krajnji korisnici** su starije osobe i osobe u nepovoljnom položaju.

Za 100 krajnjih korisnika unaprijeđena je kvaliteta života jer im 20 radnica za pomoć u kući pruža usluge potpore i podrške, kroz obavljanje poslova poput; pomoći u dostavi namirnica, pomoći u pripremi obroka, pomoći u održavanju čistoće stambenog prostora, pomoći pri oblačenju i svlačenju, brige o higijeni, pomoći u socijalnoj integraciji, pomoći u posredovanju u ostvarivanju raznih prava (dostava lijekova, plaćanje računa i sl.) te pružanjem podrške kroz razgovore i druženje i pratnju i pomoć u raznim društvenim aktivnostima.

Ostvarene su i zadane **projektne aktivnosti**: zapošljavanje žena, nabava bicikla za žene, nabava računalne opreme za žene, nabava higijenskih potrepština za krajnje korisnike, aktivnosti promidžbe i vidljivosti, upravljanje projektom i administracija. Osposobljavanje radi lakšeg (samo)zapošljavanja, kao projektna aktivnost planira se izvršiti tijekom posljednjeg kvartala provedbe projekta.

Ostvarena je i odlična suradnja sa **projektним partnerima** Centrom za socijalnu skrb Beli Manastir te Hrvatskim zavodom za zapošljavanje Regionalni ured Osijek.

Ukupna **vrijednost projekta** iznosi 3.211.812,24 kuna te se financira u 100% iznosu bespovratnih sredstava.

Dana 13. rujna 2018. godine podnesen je Zahtjev za nadoknadom sredstva br.1 u iznosu od 50.812,88 kn potraživanih sredstava, koji je odobren 28.siječnja 2019.

Dana 13. prosinca 2018. godine podnesen je Zahtjev za nadoknadom sredstva br.2 u iznosu od 285.378,58 kn potraživanih sredstava, kojeg je odobrenje u tijeku.

Nakon završetka 3. kvartala provedbe dana 13. ožujka 2019. godine podnosi se Zahtjev za nadoknadom sredstva br.3 u iznosu od 362.496,60 kn potraživanih sredstava.

„Želim raditi-projekt zapošljavanja žena“ sufinanciran je iz Europskog socijalnog fonda kroz Operativni program Učinkoviti ljudski potencijali 2014. – 2020. putem „Zaželi-Program zapošljavanja žena“.



MINISTARSTVO RADA
I MIROVINSKOGA SUSTAVA



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda

